

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 28 de março de 2025 | Caderno Empresarial | Seção Atos Empresariais

PARECER CONSELHO DELIBERATIVO 01/2025

O Conselho Deliberativo da Fundação Agência das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – Agência das Bacias PCJ, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob nº 11.513.961/0001-16, nos termos do Artigo 13, Inciso II, do Estatuto Social da Agência das Bacias PCJ, com base nas informações apresentadas pela Diretoria da Agência das Bacias PCJ, apreciou e aprovou, por unanimidade, o Relatório Anual de Atividades, a Prestação de Contas, o Balanço Patrimonial e demais demonstrativos contábeis, referentes ao exercício de 2024, conforme consta em ata da 17ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo realizada em 26/03/2025. Paulo Roberto Szeligowski Tinel – Presidente do Conselho Deliberativo da Agência das Bacias PCJ. Sérgio Razera – Diretor-Presidente da Agência das Bacias PCJ.